



**Prefeitura Municipal da Estância Turística
de Monte Alegre do Sul
Cidade Presépio**

ERRATA DA PORTARIA Nº 743, DE 27 DE MAIO DE 2021

EDSON RODRIGO DE OLIVEIRA CUNHA, Prefeito Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul, no uso de suas atribuições legais e considerando o quanto constou no Artigo 2º da Portaria nº 743/2021,

RETIFICA:

Onde se lê:

“Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a Portaria n.º 473 de 10 de dezembro de 2021.”

Leia-se:

“Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a Portaria n.º 473 de 10 de dezembro de 2019.”

Prefeitura da Estância Turística de Monte Alegre do Sul, 16 de Fevereiro de 2.022.

Edson Rodrigo de Oliveira Cunha
Prefeito Municipal

Registrado em livro próprio e publicado no Paço Municipal, 16 de Fevereiro de 2.022.

Giovana Helena Vicentini Cordeiro
Diretora de Administração e Governo.